

Селекторное совещание главного инженера ОАО «Московская областная энергосетевая компания»



Главный инженер Московской областной энергосетевой компании Виктор Мураховец провёл селекторное совещание главных инженеров эксплуатирующих организаций, обслуживающих сети областного МОЭСК.

Обсуждались вопросы прохождения муниципальными энергетиками ОЗП 2010 – 2011 гг. Было установлено, что обесточений потребителей в зоне ответственности областной компании не имеется, сети работают в штатном режиме.

Был также рассмотрен вопрос о взаимодействии оперативных штабов при нарушении теплоснабжения жителей в микрорайоне Кашира-2. Поздно вечером 17 февраля в

результате прорыва трассы без тепла остались около 2 600 человек (12 пятиэтажных домов, 840 квартир). На место аварии немедленно выехал заместитель министра ЖКХ Московской области Михаил Шиянов, который возглавил Штаб оперативного реагирования.

Авария на теплотрассе могла перерасти в масштабные отключения электроэнергии, поскольку в остывающих домах жильцы стали использовать дополнительные электрические нагревательные приборы. В этой ситуации для обеспечения взаимодействия с местной администрацией был привлечён представитель Оперативного штаба Московской областной энергосетевой компании, начальник отдела оперативного анализа и контроля Александр Мурашов. В случае нарушения электроснабжения в городе он должен был задействовать для устранения технологических нарушений мощности Управления аварийно-восстановительных работ областного МОЭСК.

К счастью, муниципальные распределительные электросети этой ночью выстояли и продолжают работать в нормальном режиме. По сообщению главного инженера ОАО «Каширская ЭЛЭК» (дочернее предприятие Московской областной энергосетевой компании) Сергея Сергеева, по состоянию на 9 часов утра ремонт трассы завершён, теплоснабжение отключённых домов будет восстановлено в ближайшее время. Нынешняя авария показала, что в Подмосковье налажено своевременное и эффективное взаимодействие между оперативными штабами областной и местной исполнительной власти, подразделениями ГО и ЧС и муниципальными и областными энергетиками.

Для справки:

ОАО «Московская областная энергосетевая компания» (ОАО «МОЭСК») создано Правительством Московской области в 2005 г.

В настоящее время компания обслуживает электрические сети на территории двадцати четырёх муниципальных образований Московской области. Общая протяжённость воздушных и кабельных линий электропередачи областного МОЭСК превышает 9400 км, количество обслуживаемых ТП - около 2 700.

По полезному отпуску электроэнергии компания является крупнейшей территориальной сетевой организацией (ТСО) Московской области.

ОАО «Каширская электроэксплуатационная компания» (Каширская ЭЛЭК) создано в сентябре 2007 г. как совместное предприятие Московской областной энергосетевой компании и Администрации Каширского района Московской области. Обслуживает 547 км воздушных и кабельных линий электропередачи и 158 ТП на территории Каширского и Серебряно-Прудского районов и города Кашира.

Пресс-служба ОАО «Московская областная энергосетевая компания»
<http://oaomoesk.com/>